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 K posouzení byla dne 26. 4. 2016 předložena diplomová práce Kateřiny 

Ledvinkové s názvem: „Metodika vyšetřování loupeží“ v rozsahu 69 stran textu 

včetně seznamu použité literatury a dalších formálních náležitostí. Struktura práce i 

systematika výkladu je na vyhovující úrovni. Zvolené téma je nesporně aktuální.  

 Diplomantka ve stručném úvodu vymezila cíl práce, který se jí podařilo naplnit. 

Tato skutečnost se odráží i v závěru práce. 

 Diplomantka si zvolila obtížné téma s ohledem na jeho interdisciplinární 

charakter, což konec  konců zvládla. Současně je třeba upozornit na obtížnost 

opatřování empirického materiálu. Obtížnost získávání informací o činnosti policie při 

vyšetřování loupeží determinuje i volbu metod využívaných při zpracování práce. 

Diplomantka využila víceméně analýzu literárních pramenů a popis. Tím práce 

získává kompilační charakter, přestože autorka uvádí vhodnou kazuistiku a snaží se 

vyjádřit své názory na některé naznačené problémy.   

 Autorka uvádí širokou bibliografii, české i zahraniční provenience, kterou 

široce využívá k srovnávací analýze českých a zahraničních odborných pramenů. 

Dále využila i materiály výzkumů IKSP. Práce s literaturou vcelku odpovídá 

požadavkům, na ní kladeným. Diplomantka prokázala znalost problematiky a 

jedinečnou orientaci v ní. 

 Práce je zpracována vcelku kultivovaným jazykem, s minimem písařských 

chyb, což svědčí o pečlivosti zpracování zadaného tématu. 

 Celkově lze práci hodnotit jako práci velmi zdařilou, odpovídající požadavkům 

na tento druh kvalifikační práce. Proto ji doporučuji k obhajobě. 

 Otázky pro obhajobu:  

1) Setkala jste se s pojmem „akční loupež“? Jestliže ano, můžete akční loupež 

charakterizovat? 

2) Kdy lze použít při vyšetřování trestných činů loupeže prověrky na místě podle 

§ 104e tr.ř.a v čem je její výhoda? 

Předběžná klasifikace :  výborně 

V Praze dne 4. 5. 2016                              doc. JUDr. Zdeněk Konrád, CSc. 

 

 


